
1 
 

Üç Bilinmeyenli Denklem Sistemleri Çalışma Kağıdı 

 

1.         𝑥 − 2𝑦 + 3𝑧 = 7 

               2𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 4 

      −3𝑥 + 2𝑦 − 2𝑧 = −10   

denklem sisteminin çözüm kümesi nedir? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hazırlayan: Kemal Duran,  www.buders.com  ve www.bumatematikozelders.com 

http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/
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2.         2𝑥 − 4𝑦 + 5𝑧 = −33 

                         4𝑥 − 𝑦 = −5 

         −2𝑥 + 2𝑦 − 3𝑧 = 19   

denklem sisteminin çözüm kümesi nedir? 
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